



Благая Весть

№ 11-12 (127) Ноябрь-Декабрь, 2014



РОЖДЕСТВО

Дорогие друзья!

В канун приближения Рождества Христова и Нового года, хочу не просто ограничиться добрыми пожеланиями, но уделить внимание тому непростому времени, в котором живет наша страна.

Сегодня все наше внимание направлено на военные действия, политическую и экономическую жизнь страны. Бесспорно, это важно и влияет на нас. Но за этими событиями мы не должны пропустить главного. Нам надо понимать, что всякая война рано или поздно заканчивается, люди у власти сменяют друг друга, а наше сердце останется в вечности. Как важно не ожесточиться, отстаивая свою правду!

Большинство из нас знают историю рождения Иисуса Христа, что Он, как обещанный Спаситель, родился в Израиле, в то время оккупированном Римом. Экономическая и политическая жизнь Израиля на тот момент была разрушена. Но именно тогда исполнилось пророчество, которое Бог обещал Израилю и всему миру. Вот и сегодня, посреди батальей бушующего мира, важно понимать, что именно в такое время Бог посылает надежду через Своего Сына Иисуса Христа и оказывает благоволение людям. «И внезапно явилось с Ангелом многочислен-

ное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!» (Луки 2:13,14). Посреди бури Бог дает мир в сердца и милость.

Порой нам трудно понять, что такое мир, не пережив войну; что такое боль, не пережив потерю; что та-

дет знать Бога и окажет огромное влияние на Европу, Россию и весь мир. Я верю, что как сегодня мир смотрит на Украину из-за негатива, происходящего в стране, так же будет смотреть на ее великую славу.

Рождество Иисуса Христа ознаменовало начало новой эры человечества. Так и в наши дни мы, как украинцы, будем по-особому праздновать этот день, возлагая надежду на Бога, вознося молитвы Ему за спасение и за мир в наших домах, в нашей стране. Я верю, что Бог ответит на наши молитвы и сила воскресения Христа даст новое рождение каждому человеку, обратившему свой взор к Богу, принесет исцеление и благословение в нашу страну и в личную жизнь.



кое любовью, не пережив ненависть; что такое правда, не ощутив на себе ложь. Но Библия говорит, что любящим Бога, призванным по Его изволению, все содействует ко благу. Я верю в избрание и призвание от Бога для Украины. И то, что мы сейчас проходим, окажет позитивное влияние на весь народ. В итоге мы поймем, что наше упование и сила не в оружии, хоть оно и должно быть, не в мудрых правителях, хоть они и должны быть, а в спасающем, милующем и справедливом Боге. Я верю в рождение новой нации, которая бу-

Поздравляю вас с этим светлым праздником! Желаю вам добра, мира и любви! Пусть Бог Отец сохранит и утешит вас в это непростое время! Пусть Его безграничная любовь наполнит наши сердца! Мы пройдем это сложное время и станем другими. Страна станет другой. Исполнится Божье предназначение для Украины. Мы будем жить в процветающей и преуспевающей стране. Мы будем дарить любовь Христову всему миру!

Пастор церкви «Благая Весть»

Владимир Храпок

ГДЕ ЖЕ МЛАДЕНЕЦ?

Много лет назад богатая семья решила крестить своего новорожденного ребенка в их огромном имении. Десятки гостей были приглашены на это подготовленное событие, все они прибыли одетыми по последней моде. Гости оставили свои элегантные одежды на кровати в комнате наверху и весело развлекались. Вско-

им доход на предстоящий год. И я спрашиваю себя: «Это – Рождество? Где же Ребенок, Чье рождение мы празднуем?» Во время первого Рождества мудрецы с Востока прибыли в город Вифлеем в поисках младенца Христа. Они искали Того, кто станет Спасителем мира. Сегодня, если мы поискали бы Иисуса в домах и

дился от девы и жил среди людей. Младенец Христос с того первого Рождества стал Тем, Кто жертвенно умер за грехи мира и Кто снова воскрес силою Бога. Вот почему мы читаем: «Дар Божий во Христе Иисусе, Господе нашем» (Римлянам 6:23).

Чтобы испытать и познать Божий дар вечной жизни, вы должны принять



ре настало время для главной цели их прибытия, церемонии крещения ребенка. Но, где же ребенок? Никто не знал.

Няня ребенка побежала наверх, но возвратилась с выражением отчаяния на лице. Все принялись активно искать ребенка. И вот, кто-то вспомнил, что видел его спящим на кроватях. Ребенок был на кровати весь закиданный пальто, жакетами и меховыми накидками. Сама цель праздника этого дня была забыта, упущена и почти задумана!

Я не могу не вспомнить эту историю, когда иду по шумным городским улицам в это праздничное время. Везде, куда ни глянешь, видны огоньки, блестящие украшения и наряды. Магазины наполнены дорогими подарками, которые могут обеспечить

на улицах наших городов, нашли бы мы Его?

Понимаете, на самом деле есть два Рождества. Одно Рождество – это коммерция и избыточная еда, питье и траты. Другое Рождество – это любовь, радость, надежда, мир и принятие Того, чей день рождения мы приглашены праздновать.

По Библии настоящее Рождество – это живая демонстрация Божьей любви: «Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него. В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и послал Сына Своего в умиростивление за грехи наши» (1 Иоанна 4:9-10).

Иисус Христос – подарок Божьей любви миру. Он пришел в мир, ро-

дился от девы и жил среди людей. Младенец Христос с того первого Рождества стал Тем, Кто жертвенно умер за грехи мира и Кто снова воскресило силою Бога. Вот почему мы читаем: «Дар Божий во Христе Иисусе, Господе нашем» (Римлянам 6:23).

Чтобы испытать и познать Божий дар вечной жизни, вы должны принять

Христа. «А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими» (Ин. 1:12).

В этом году Рождество может стать самым чудесным праздником, который когда-либо был у вас.

Если вы примете дар Самого Бога – Христа – это Рождество будет иметь для вас истинное значение. У вас будет мир с Богом и мир в вашем сердце, мир, который не может дать этот порочный мир.

Где младенец Иисус у вас на Рождество?

Самый лучший способ, который я знаю, чтобы вернуть Иисуса Христа в ваше Рождество, это просто исповедать ваши грехи Богу, верой принять, что смерть Христа заплатила за все грехи и получить Его дар вечной жизни.

Луис Палау

МОЛИТВА

Дорогой Отец Небесный, молюсь Тебе во имя Иисуса Христа! Благодарю Тебя за то, что Ты сейчас в Украине и слышишь наши молитвы! Прошу Твоей милости для моей страны, для моего народа! Прошу окончания войны, прошу защиты жизни, здоровья и обеспечения для тех, кто защищает и охраняет нашу страну от агрессора. Прошу мудрости для военного командования на всех уровнях. Господь, дай страх Божий, мудрость и все необходимые ресурсы для руководства нашей страны, чтобы нам выйти из кризиса финансового, энергетического, социального и всех сложных ситуаций, создавшихся на сегодняшний день. Излей милость Свою, своевременную помощь для Украины, изобилие спасения и мудрости! Пусть исполнятся на нас все Твои замыслы. Будь прославлен через дела Твои в Украине! Во имя Отца, Сына и Духа Святого. Аминь.

ДЕТИ О РОЖДЕСТВЕ

Редакция попросила детей младшей группы воскресной школы ответить на вопрос: «Что бы ты хотел подарить Иисусу на Его День Рождения?»

Дети старшей группы воскресной школы ответили на вопрос: «Что ты хочешь пожелать Украине в Рождество?»

«Круто подарить Иисусу бензопилу
Ваня, 3 года

«Черную гоночную машину
Тима, 3 года

«Чтобы Иисус мог летать в космос, подарил бы ракету
Ваня, 7 лет

«Хочу пожелать, чтобы Украина была сильной страной, где всегда царит мир и доброта
София, 8 лет

«А я хочу предложить Ему дружить со мной
Аня, 6 лет

«Мечтаю, чтобы Украина жила в мире и процветании
Матвей, 8 лет

«Куколку, конечно
Даринка, 5 лет

«Думаю, Он бы обрадовался, если бы я была послушной
Маша, 6 лет

«Желаю моей стране любви, мира и счастья!
Давид, 10 лет

«Мира Украине!
София, 7 лет

«Хочу подарить пожарную машину
Миша, 5 лет

«Желаю счастья и мира!
Максим, 9 лет

«Пусть в нашей стране всегда будет ценится Библия, молитва, любовь к Богу!
Веня, 11 лет

Когда я был мальчиком, мой отец преподавал мне урок веры. Лучшее этого урока я не имел за всю жизнь: «Сын, самая трудная часть веры - это последние полчаса. Когда ты чувствуешь, что сдаешься, что готов свернуть с пути, когда ты не слышишь Бога, - держись, зная, что последние полчаса - самые сложные в хождении верой».

Были ли вы когда-нибудь в долгом путешествии? Вы прошли сотни миль, и все было просто отлично. Наконец-то вы видите знак, который говорит, что до конечного пункта назначения осталось 30 миль.

НЕ ТЕРЯЙТЕ НАДЕЖДЫ



Эти последние 30 миль могут показаться такими же долгими, как и 500, которые вы проехали. Последние полчаса путешествия труднее,

потому что вы почти у цели, и вам надо продержаться еще немного дольше.

«Терпение нужно вам, чтобы, исполнив волю Божию, получить обещанное» (Евр.10:36).

Я знаю, кто-то из вас готов сдать. Вам кажется, что ваша мечта уже не осуществится. Но призываю вас: «Держитесь еще немного!» Бог говорит вам: «Держись, дитя! Держись, Церковь! Держись еще несколько минут, еще несколько недель. Ваша победа не за горами».

Не теряйте надежду! Бог хранит лучшее напоследок!

РІЗДВЯНА ЗУСТРІЧ

- Широ вітаю тебе із Христовим Різдрвом!
Ти, кажуть, ходиш у церкву, тобі не набридло?
Гратись у праведність можна, коли тебе видно,
А, зачинившись, втішатись маленьким гріхом.

- Я зачинитися можу лише від людей,
Але для Батька мого і замків не існує.
Батька і я, і все, що навкруг мене турбує,
Гірко образу одержать Йому від дітей.

- Що ти вигадуєш, друже, дивись я живу
Краще за тебе і їм, і гуляю нівроку,
А нову хату придбав я лише за півроку.
Дав же Отець твій тобі хоч копійку "живу"?

- Сильні твої аргументи, але не нові:
Так насміхається завжди над праведним грішний.
Хто похвалявся отак залишався невтішним
В час, коли смерть переходила його поріг.

- Ти розсмішив мене дуже, навіть до сліз,
Майже тобі я повірив, що будеш безсмертним!
Той, хто помер, до цих пір залишається мертвим.

- Але ж Христос, мій Господь і Спаситель воскрес!
Батько мій бачить, що зла стало більше на світі,
Він же Святий і втомився дивитись на гріх.
Знищити шкода Йому і безвинних, і злих,
От і послав Він Синочка родитись на світ.
Щоб Він у тілі людському безгрішно прожив
Та показав нам, що світло й п'ятьма несумісні,
Взяв би гріхи і прокляття людські повсемісно,
Щоб на хресті розіп'яти у тілі Своім.
Так Він помер на хресті і за три дні воскреснув,
А християни – це ті, хто прямує за Ним,

Ті, хто дорогу покаже у Батьківський дім
Людам, що правди не знають, що на перехресті.

- Нащо мені твоя правда і нащо той дім?
Я у своїм буду жити, нікому не винен.
Я ж не украв, не убив, так за що це повинен
Каятись, як, навіть, зовсім не знаю у чім?

- В Бога нема ні малих, ні великих гріхів,
Грішна людина, що Бога у серці не має.
Що вона скаже, як Батько у неї спитає;
"Як ти повівся, нечемо, із Сином Моїм?"
Наше життя на землі дуже швидко минає
І не дано нам пізнати кінця його час.
Де проведеш ти і з ким всеї вічності час,
Коли почуєш від Бога: "Тебе Я не знаю?"
Нині в нас радість велика: Христове Різдрво!
Він дає шанс і для тебе цей час благодатний,
Будь ти багатий чи бідний, простий або знатний,
Серце підкаже, послухайся серця свого!

Олена Шабельська



Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: «Отец Небесный! Я прихожу к Тебе. Я хочу узнать Тебя. Прости меня за все плохое, что я когда-либо сделал. Прости мои грехи, которые были пропастью между мной и Тобою. Я искренне раскаиваюсь. Я верю, что Иисус Христос был распят за грехи всех людей. В том числе и за мои. Иисус, будь моим Господом и Спасителем. Храни меня. Веди меня в моей земной жизни. Введи меня в жизнь вечную. Я благодарю тебя, Отче. Благослови меня, Отец, Сын и Дух Святой. Аминь!»

СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: Детская музыкальная школа.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы. Начало: каждый четверг в 18:00

поселок ДНЕПРОВСКИЙ

БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул. Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул. Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждое воскресенье в 15:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул. Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая среда в 19:00

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер. Черняховского, 12.

Начало: каждое воскресенье в 14:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер. Черняховского, 12.

Начало: каждый вторник в 17:00

Над номером работы:
Котляр С.В., Макаренко С.Н.
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам
прессы и информации Днепропетровской
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600
e-mail: goodnews@ua.fm
www.goodnews.dp.ua

Отпечатано в типографии ООО «Система Центр»
г. Днепропетровск, ул. Авторотспортная, 23
Тираж 4000 экз. Заказ №
Распространяется бесплатно.

Газета является
участником ассоциации
христианских журналистов
НОВОМЕДІА



МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.